

平成27年6月16日

株 主 各 位

東京都新宿区西新宿六丁目22番1号
ジーエルサイエンス株式会社
取締役社長 外 丸 勝 彦

招集通知記載事項の一部修正について

当社「第48回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所

招集通知 参考書類（P45） 第2号議案 定款一部変更の件

1. 変更の理由 11行目

（誤）

なお、本定款変更は本総会締結の時に効力が発生するものといたします。

（正）

なお、本定款変更は本総会終結の時に効力が発生するものといたします。

（下線部分が修正箇所であります。）

以 上